

Felújítják a kerületi háziiorvosi rendelőket

Folytatás az 1. oldalról

A rákoshegyi Baross utcai rendelőt még a harmincas években építették, és egészen a mai napig, kisebb renoválásokat leszámítva, az intézményben nem került sor számottevő felújításra. Rákosmente Önkormányzata ősszel úgy döntött, 20 millió forintot fordít a régóta várt beruházás megvalósítására.

A közel öt hónapig tartó felújítás első lépéseként a fűdémszerkezeteket cserélték ki, majd a belső válaszfalak átépítése és újramozdítása, valamint a burkolat és a nyílászárók kicserélése történt meg. Korszerűsítették a fűtési rendszert és elektromos



hálózatot, amely révén jelentős energiamegtakarítás várható. Az épületet akadálymentesítették, így a kerekesszékekkel közlekedők is önállóan látogathatják. Az immáron európai színvonalon

intézményrendszer kialakítása. A mostani beruházás is pontosan ezt szolgálja. Riz Levente hangsúlyozta, az egészség közérdek, ha egy település, egy ország polgárai egészségesek, az az élet minden területén hasznot hoz és meghálálja önmagát.

A nemzeti színű szalag átvágását követően Udvardy Tamás, a Rákoskeresztúri Katolikus Egyházközség plébánosa szentelte meg a felújított épületet. A Baross utcai rendelő Rákoshegy valamennyi felnőtt betegét, közel 12 ezer lakost lát el. Az ott dolgozó négy orvos nevében Dr. Antalics Gábor háziorvos mondott köszönetet a felújításért.

HH-összeállítás



Megkezdődött a keresztúri rendelő korszerűsítése

Áprilisban beindultak a piac mellett található Ferihegyi út 81. szám alatti rákoskeresztúri gyermek- és felnőtt orvosi rendelőintézet felújítási, bővítési munkálatai. A beruházás magántőke segítségével valósul meg, az MVL GLORIEN Ingatlanfejlesztő Kft. gyógyszerházzal bővíti az épületet, amelynek lehetősége fejében az egész épület külső felújítását, energetikai korszerűsítését el kell végeznie. A cég az épület földszintjén patikát, betegfogadó portált, emeletén pedig üzleti alapon hasznosított irodát, konferencia központot alakít ki. Ez a bővítés és rekonstrukció is része annak a törekvésnek, hogy Rákosmente polgárainak egészségügyi ellátása megfeleljen a XXI. századi elvárásoknak.

Wass Albert tér Rákoskerten

Budapest elsőként a XVII. kerületben neveztek el teret Wass Albertről. A Pesti út-Erzsébet körút találkozásánál lévő, eddig névtelen közterületen két éve áll a neves erdélyi író szobra. Riz Levente polgármester februárban javasolta Tarlós István főpolgármesternek, hogy a főváros nevezze el a területet Wass Albertről. Az indítványt a budapesti városvezető támogatta, a Fővárosi Közgyűlés április 27-én pedig jóváhagyta. Az ünnepélyes tervátvételt június végéig megtartják. Az Újlak utcai iskola előtti terület neve is módosult: a



Wass Albert

rendszerátváltás előtt Mónus Illésről elnevezett parkot a kerületi városvezetés javaslatára mostantól Kósa Pál térnek hívják. Kósa Pál 1934-től 1991-ig szolgálta lelkészként a keresztúri evangélikus gyülekezetet.

SZB



Kósa Pál

Nagy Várostartarítás Rákosmentén

Egész Rákosmente összefogott március 26-án, a Nagy Várostartarítás napján, hogy megtisztítsák a kerület közterületeit az utcákon eldobált vagy utak mentén lerakott szeméttől. Rákoscsabán az önkéntesek már reggel 9 órakor a Csaba Ház előtt megkezdtek az árkok és a járdák tisztítását. A Rákoscsabai Polgári Kör és a Rákoscsabáért Közhasznú Egyesület tagjai újrafestették a Csaba vezér szobor körüli kerítést. A takarításból, a legkisebbektől a legnagyobbakig, mindenki kivette a részét. A rákoscsabaiakat koordináló Dunai Mónika önkormányzati képviselő szerkesztőségünknek elmondta, az akcióhoz nélkülözhetetlen kesztyűket, zsákokat és konténereket Rákosmente Önkormányzata biztosította. Ám nem csak a rákoscsabaiak,



hanem a keresztúriak, kertiek, ligetiek és a hegyiek is kitettek magukért! A Rákos patak partjáról, a Helikopter út, valamint a Merzse mocsár felé vezető utak mellől óriási mennyiségű szemetet sikerült összeszedni. Az önkormányzat munkatársai a nap végén közel egy tucat, púpozásig megtelt konténert szállítottak el. Fohsz Tivadar alpolgármester, aki Rákoskert és Keresztúr

találkozásánál, a mocsár felé vezető földes utakon gyűjtötte a szemetet, elmondta: sajnos az ott felhalmozódott hulladékmennyiség eltüntetéséhez a szép számmal megjelent önkéntesek egész napos munkája sem elég. Az akciót ezért folytatni kell.

Délután a megszépült Népkertben a résztvevőket a rákosmenti Mezei Őrszolgálat munkatársai várták bogrács-gyűléssel. A rotyogó kondér mellett Rózsahegyi Péter Rákosliget önkormányzati képviselője, a nagytakarítás egyik főszervezője kérdésünkre elmondta, a kerületiek ezúttal is bebizonyították, hogy fontos számukra a környezet tisztasága és megóvása. A sikeres akciónak, mint ígérte, lesz folytatása. A képviselő egyúttal azt is reméli, nemcsak a közterületek arculatát, hanem a gondatlan emberek gondolkodásmódját is meg lehet változtatni.

shiny

